Monsieur – Madame 
[Adresse complète]
Tél. : 
Courriel : 
A Audruicq, le     /     / 
Madame le Maire
Mairie d’AUDRUICQ
270 Place du Général de Gaulle
62370 AUDRUIICQ

Objet : Demande de reconnaissance de l'état de catastrophe naturelle

Pièces jointes : Photographies

Madame le Maire,

[bookmark: _GoBack]En ma qualité de propriétaire, situé dans le ressort de votre commune au (votre adresse à Audruicq), j’ai le regret de vous informer que je suis victime de dommages provoqués par la tempête (préciser date, heure, et le nom de la tempête : Eunice et/ou Franklin).

Pour me permettre de me faire indemniser par mon assureur «Habitation» au titre de la garantie «Catastrophes Naturelles », il est nécessaire que la commune d’Audruicq soit reconnue en l’état de catastrophe naturelle par voie d’arrêté interministériel, pour
tous les dommages résultant de cet événement anormal.

Je vous remercie par avance de bien vouloir prendre en compte ma demande afin d'étayer votre sollicitation auprès de Monsieur le Préfet du Pas-de-Calais.

A ce titre, je vous prie de bien vouloir trouver annexées au présent courrier les photographies des désordres constatés.

Je vous serai obligé de bien vouloir m'informer des suites qui seront réservées à cette demande.

Vous remerciant de l’attention que vous ne manquerez pas de porter à ma demande et dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame le Maire, l’expression de mes sentiments distingués.

[Signature]
